

Ух, ты зимушка зима, до чего ты хороша...

Вот и закончились новогодние утренники, а веселые праздники в нашем детском саду продолжаются.

С 15 по 18 января прошла святочная неделя

«Уж, ты наша веселая коляда!»



Дети водили веселые хороводы,





играли в народные игры





и встречала их радушная хозяйка, которая угощала колядовщиков
сахарными петушками.



Веселые праздники завершил показ спектакля
«Сказка о рождественской звезде»,
где актерами были педагоги детского сада.



Дети были в восторге!

